
16/12/2022 CUMA  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  1 FULL THROTTLE BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  6 BABAM BENİM ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERHAN AKTUĞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  3 LUCKY JUSTEN RAPORLU OLMASIALİCAN 

ÖKSÜZLER

SİNAN ŞAHYAZICI

 6  9 SİYAHGÖZ RAPORLU OLMASIALİCAN 

ÖKSÜZLER

BETÜL BOZBEY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

4.koşuda 8 numarada kayıtlı KARACAHAN isimli atın binicisi Muharrem OK, koşunun yaklaşık 800 ve yaklaşık 600 metrelerinde 

usulsüz kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını imzadan imtina etmiştir. 

konu ile ilgili olarak,  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 28.12.2022 

gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7.koşuda 1 numarada kayıtlı DORUĞUN AYAZI isimli atın binicisi Görkem BÜYÜKKILIÇ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunması 25.12.2022 tarihinde Kurulumuza ulaşmış olup,  

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği 

(26.12.2022 gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



6 numarada kayıtlı AKYAZILI RÜZGAR isimli atın binicisi Görkem BÜYÜKKILIÇ  koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde 

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı OĞLUM ENVER isimli atın binicisi Muharrem OK  start çıkışından yaklaşık 100 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı TUNA NEHRİ isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK   son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı BOUKEPHALOS  isimli at koşu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. 

4 numarada kayıtlı JUNIOR ÇINAR isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numarada kayıtlı KARACAHAN isimli at koşu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. 

8 numarada kayıtlı KARACAHAN isimli atın binicisi Muharrem OK, koşunun yaklaşık 800 ve yaklaşık 600 metrelerinde usulsüz 

kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı AK İREM isimli atın antrenörü Zafer TURĞUL eyerleme mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

3 numarada kayıtlı ARSLAN KAPISI  isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) güne kadar, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Melih TEZEL  atını yeterince eğitememek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı DORUĞUN AYAZI isimli atın binicisi Görkem BÜYÜKKILIÇ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  7
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